

## ЗВІТ

### про роботу органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Хрещатик» за період з 29.11.2017 по 27.11.2018 року.

Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Хрещатик» створений 25.11.2003р. жителями Печерського району м. Києва, затверджений рішенням Київської міської ради від 29.05.2003р. за № 443/603.

#### *Паспорт території:*

На території мікрорайону на 11 вулицях та 3 провулках знаходяться 96 будинків, в яких проживає 4300 мешканців, з них 3900 мають право голосу.

На території мікрорайону діє 8 закладів освіти, 4 заклади культури.

Мікрорайон знаходиться в самому центрі міста Києва. Розташовані на його території будинки мають велику архітектурну та історично-культурну цінність, збудовані в кінці 19 та на початку 20 століть.

Комітет розміщується у 2-ох кімнатах цокольного приміщення загальною площею 45,9 кв.м, які надані йому Печерською районною держадміністрацією на правах оренди, згідно кошторису, затвердженого Київською держадміністрацією.

Фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності ОСН у 2018 році здійснювалося

#### *Склад органу самоорганізації населення:*

№	Ім'я, прізвище, по батькові	Посада
1	Яворський Владислав Євгенійович	Керівник
2	Коровіна Лариса Федорівна	Заступник керівника
3	Яворська Наталія Михайлівна	секретар

4	Гречана Владислава Олександрівна	Член комітету
5	Дьоміна Людмила	Член

	Василівна	комітету
6	Ленська Світлана Федорівна	Член комітету
7	Маховська Олена Олексіївна	Член комітету
8	Солдатенко Тамара Корніївна	Член комітету
9	Іванюшина Вікторія Вікторівна	Член комітету
10	Максименко Ірина Іванівна	Член Комітету
11	Шагун Олена Олексіївна	Член комітету

### *Здійснення власних повноважень:*

#### **1. Співпраця з депутатами:**

27 лютого 2018р. в приміщенні ОСН « Комітет мікрорайону «Хрещатик» відбулася зустріч з депутатом Київської міської ради Осадчуком Андрієм Петровичем, на якій він мав можливість почути гострі проблеми жителів центральної частини міста.

За сприяння ОСН «Хрещатик» цього року у спеціалізовану школу №94 «Еллада» депутатом Київради Осадчуком А.П. проведено закупівлю меблів (парт)

4 квітня в приміщенні ОСН КМ «Хрещатик», відбулася зустріч мешканців нашого мікрорайону з депутатом Київської міської ради Діденко Ярославом Олександровичем.

13 квітня відбулася виїзна нарада з представниками органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Хрещатик», депутатом Київської міської ради Діденко Ярослава Олександровича, в.о директора комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м.Києва» Лавриненка Сергія Вікторовича. На якій були присутні мешканці будинків:

Хрещатик, 13, 15/4, 17

Заньковецька, 5/2, 6, 8

Архітектора Городецького, 6, 12/3

Лютеранська. 26/17, 27-29

Всі проблеми мешканців були внесені до Протоколу виїзної наради від 13.04.2018р.

19 червня відбулося засідання комітету ОСН КМ «Хрещатик», за участі представника ГО «Центр розвитку міста Києва» Горбуленко Андрієм Анатолійовичем, на якій було обговорено проведення зустрічей з жителями мікрорайону на тему « Про затвердження порядку проведення перерахунку розміру плати за послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій у разі перерви в їх наданні, ненадання або надання не в повному обсязі».

Зустрічі з Андрієм Горбуленко відбулися за адресами:

1. 26 червня, вулиця М.Заньковецької, 8
2. 11 липня, вулиця Інститутська, 24/7
3. 12 липня, вулиця Дарвіна, 8
4. 31 липня, вулиця Лютеранська, 19

1 серпня відбулася зустріч з представниками Національного Корпусу Києва з мешканцями будинку №15, по вулиці Хрещатик. На якій мешканці висловили проблеми благоустрою центральної частини міста Києва.

## **2. Сприяння реалізації рішень Київської міської ради та їх виконавчих органів:**

ОСН КМ «Хрещатик» отримав подяку від голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації С. Мартинчука, за високу прояву патріотизму, милосердя та активну участь у зборі гуманітарної допомоги мешканцям Ічні, які постраждали в наслідок вибуху складів з боєприпасами.

ОСН КМ «Хрещатик» постійно проводить збір гуманітарної допомоги для «Банку одягу» для малозабезпечених при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

Керівництво ОСН КМ «Хрещатик» спільно з представниками політичної партії «Розумна сила» привітали з нагоди Дня перемоги 9 травня ветеранів Другої світової війни нашого мікрорайону у кількості 5 осіб.

29 травня за ініціативи ОСН КМ «Хрещатик», було проведено зустріч мешканців мікрорайону з представниками управління соціального захисту та праці населення Печерської районної державної адміністрації. Тема зустрічі «Нові правила нарахування субсидій».

18 липня ОСН КМ «Хрещатик» прийняв участь у благодійній акції «Збираємо і допомагаємо».

### **3. Організація заходів по благоустрою території та робота зі звернення громадян;**

18 квітня члени ОСН КМ «Хрещатик» разом з мешканцями району провели толоку по благоустрою прибудинкової території (двору) будинку 26/17, по вулиці Лютеранська, висаджено багатолітні квіти.

Члени ОСН КМ «Хрещатик» брали участь у толоці по прибиранню території Маріїнського парку, організованою Пречерською районною в місті Києві державною адміністрацією.

Було проведено багато зустрічей з представниками відділу контролю за благоустроєм Печерської районоі в м.Києві державної адміністрації заступником начальника Вітюком Сергієм та Торганій Валентиною.

16 листопада було проведено особистий прийом громадян ОСН КМ «Хрещатик» за участі в.о директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району в м.Києві» Лавриненко С.В.

**Керівник ОСН «Хрещатик»**



**Яворський В.Є.**